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Ata da 12 Sessão Extraordinária Da 13" Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária; Abertura 17/03/2022- 
Inicio às 07:35 h e término as 07:38 h 

Mesa Diretora: Presidente: André de Barros/ PSC; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/ 
REPUBLICANOS; Primeiro Secretário: Junior Costa/ PODE; Segundo Secretário: 
Claudemir Chaves/ PT. 

Lista de Presença na Sessão: André de Barros/ PSC; Claudemir Chaves/ PT; Marciano 
Skrzypczak/ PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS; 
Tidão/ PSC; Ozcias de Oliveira/ REPUPLICANOS; Expedientes: 01. ABERTURA DA 
SESSÃO: O Presidente André de Barros invocou a proteção divina, pela grandeza da 
pátria, o progresso de Realeza e o bem-estar da sua população declarou abertos os 
trabalhos da decima segunda sessão extraordinária deste dia 17 de março de 2022. 
Saudou a todos e agradeceu a presença de todos os vereadores presentes nessa sessão 

extraordinária. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: André de Barros/ PSC; Claudemir Chaves/ PT; 
Marciano Skrzypczak/ PDT; Bento Emiliano/ PDT: Tidão/ PSC; Ozeias de Oliveira/ 
REPUPLICANOS. 

Matérias da Ordem do Dia: Em 2° Discussão e Votação - Projeto de Lei n° 09/2022 de 

autoria do Executivo Municipal que institui o programa "Subsídio para a produç�o de 
silagem, pastagem e incentivo à produção de leite" e dá outras providências. O projeto 
está em discussão. A palavra com os senhores vereadores. Com a palavra o vereador 
Ozeias de Oliveira que se diz ser favorável ao projeto, pois sabendo da grande importância 
para os agricultores principalmente para os produtores de leite então esse auxilio vai 
ajudar a quem sofreu com essa pandemia; Com a palavra o vereador Claudemir Chaves 
que também se diz ser totalmente favorável ao projeto, que essa ajuda não vai apenas
beneficiar um produtor e sim vários que no cenário que estamos vivendo hoje, os 
produtores de leite vão poder ter esse amparo é pouco mais já faz a grande diferença para 
eles. O projeto está em votação. Quem for favorável permaneça como está e os contrários 
se manifestem. Aprovado por todos em 2 discussãoe votação. E nada mais havendo a 
tratar declaro encerrada a presente sessão e desejo a todos um bom dia e boa semana a 

todos. 
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